
                         The Arts Society Grayshott 
 
 
 

 
MEMBERSHIP RENEWAL 2024 

We warmly invite you to renew your membership for the year starting on 1st January 2024. Please 
complete a separate form for each individual member renewing their membership. The annual  
subscription for 2024 is £47.00 per member.   
 
To ensure that the Society’s records are up to date, please enter all the information below and return this 
form with a cheque or confirm you have made a Bank Transfer payment.  
 
Title: ……………………    Forename:.…………………………………………………. Surname: …………………………………………………………………………… 

Address:……………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

  …………………………………………………………………………………… Post Code:………………………………………………………… 

Home Telephone No.:…………………………………………… Mobile Telephone No.: …………………………………………… 

Email Address:…………………………………………………………………                             Date:……………………………………… 

EMERGENCY CONTACT DETAILS (in case of illness or injury at a meeting or visit) 

Name:………………………………………….. Relationship:……………………………….Phone No:……………………………………. 
 
Either I have paid £47 by Bank Transfer o    Or   I attach a cheque for £47   o 
 
Bank Transfer details: Account: The Arts Society Grayshott, Sort Code: 30-93-94  Account No.  07208070  
Reference: Please enter your surname and initial as the payment reference 

Cheques should be made payable to The Arts Society Grayshott 
 
DATA PROTECTION  Please tick a box below 
The Arts Society Grayshott stores information regarding your contact details for the purposes of 
administering membership of the Society. Details of our Data Protection Policy are on the Society’s 
website. The Society, and The Arts Society nationally, also communicates with members, e.g. 
through the monthly e-mail, with information on upcoming lectures, visits, tours 
and other events. If you wish to receive this material, please tick the box.    I 
would like to receive information about the Society’s activities by e-mail:     
Yes  o     No  o 

GIFT AID (form overleaf) 
If you have already signed a declaration in previous years it remains valid until 
you wish to cancel it and you do not need to complete the form again 
provided you continue to be a UK tax payer. If you are no longer a tax payer 
then please let us know. 
 
 
 
 
 
 
GIFT AID DECLARATION  

For TASG use only: 

Payment Received     

o 

Package Distributed 

o 

Details Checked      

o 

Please return completed forms to:  
Sheila Austin 

TASG Membership Secretary 
Fairlawne, Kiln Way  

Grayshott.  GU26 6JF 
Tel: 01428 713338/07794420843 

e-mail to: Sheila.ag48@btinternet.com 



 
The National Association of Decorative and Fine Arts Societies trading as The Arts Society 

(Registered Charity No. 1089743) 
 

 
Details of Donor  
 
Title:…………………Forename: ……………………………………Surname:…………………………………………………………………….. 

Address:………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Post code:…………………………………………….. 

 
I wish the Charity mentioned above to treat all donations I make from the date of this declaration until I 
notify you otherwise as Gift Aid Donations.    The amount of my donation is that part of my total annual 
subscription attributed to The Arts Society affiliation fee. 
 
Date: …………………………………………………  Signature: ...................................................... 
 
_______________________________________________________________________________________ 
 

NOTES: 
1.    The HM Revenue & Customs accepts that a cheque drawn on a joint account to pay the subscription of 

a member is considered to be a payment from the member, even if the cheque is signed by the joint 
account holder who is not a member or who has not completed a Gift Aid Declaration. 

2. The donor must pay an amount of Income Tax and/or Capital Gains Tax at least equal to the tax that 
the Charity reclaims on the member’s donation (currently 25p for each £1 given). 

3. You can cancel this Declaration at any time by notifying the Membership Secretary in writing. 
4. If in future your circumstances change and you no longer pay tax on your income and Capital Gains 

equal to the tax that the Charity reclaims you can cancel your Declaration (see note 3). 
5. If you pay tax at a higher rate you can claim further tax relief in your self-assessment tax return. 
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